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V letošním roce se přihlásilo 163 řidičů, z nichž soutěž dokončilo 94. Náročné a originální
disciplíny prověřily jejich řidičské dovednosti, zručnost a přesnost při jízdě na skladovém
vozíku typu retrak a čelním vozíku. Rozhodčí z řad odborníků kladli důraz na bezpečnou
manipulaci při co nejrychlejším průjezdu tratí. David Čepek, jednatel české pobočky Linde
Material Handling, ve svém vystoupení v této souvislosti informoval o novinkách v
produktech a službách, které mají za cíl snížit počet nehod v intralogistice v rámci
celosvětového programu Linde Vision Zero Accidents.

Diváci obdivovali umění „ještěrkářů“ přesně a spolehlivě zacházet s několikatunovým vozíkem na
malém vymezeném prostoru. Nejúspěšnějším soutěžícím se stal Radek Fiala ze společnosti SCHOTT
Glass, který získal titul mistra pro rok 2019. Druhé místo obsadil Tomáš Patočka z firmy WASSA s.r.o
a na třetí příčce se umístil Koloman Gabčo z firmy ROCKWOOL, a.s. Mezi ženami se opět nejlépe
umístila Monika Houšková ze společnosti AIR POWER s.r.o., která svým výkonem zdatně
konkurovala mužským soupeřům. Vítězové letošního ročníku postoupí stejně jako v dřívějších letech
do celosvětového finále, které se koná 19.–21. září 2019 v německém Aschaffenburgu.

I v letošním roce soutěžící usilovali o vytvoření rekordu ve vhození basketbalového míče do koše. V
letošním roce rekord nepadl. Nejlepšího času při pokusu o překonání dosáhl Milan Vyšata ze
společnosti KOPOS Kolín a.s.

Oblíbená moderátorka Tereza Tobiášová provázela účastníky celým programem. Soutěžní úsilí
„ještěrkářů“ sledovali nejen jejich rodinní příslušníci, ale i další fanoušci z řad široké veřejnosti. Pro
ty menší bylo opět připraveno spoustu zábavy. Pro dospělé byly připraveny soutěže, kdy spolu
závodníci soupeřili ve výdrži při trenažéru jízdy na kole, návštěvníci mohli dále využít služeb
manikúry, případně muži měli možnost si nechat upravit svůj vzhled profesionálními holiči a
kadeřníky. Pro děti byly opět připraveny „šlapací ještěrky“, malování na obličej či oblíbené
prolézačky. „Ani tentokrát jsme nezapomněli na Nadaci Jedličkova ústavu. Připraveny byly invalidní
vozíky, na kterých mohli zájemci absolvovat slalom. Účastníci měli možnost přispět na provoz ústavu
a k vybrané částce se Linde MH připojilo příspěvkem ve výši 25 000 korun,“ upřesnil Martin Petřík,
vedoucí oddělení marketingu Linde Material Handling Česká republika.

„Věříme, že i letošní ročník přinesl všem účastníkům spoustu radosti a zábavy. Tato příležitost setkat
se s mnoha řidiči vozíků je pro nás nesmírně důležitá. Oceňujeme, že se od řidičů dozvídáme jejich
poznatky a zkušenosti z praxe. Zároveň velmi rádi nabízíme rodinným příslušníkům a zejména dětem
možnost vidět, jakou práci vlastně dělá jejich táta či maminka, sáhnout si na tu velkou vidlici a
uvědomit si jak je to náročná a odpovědná profese,“ uzavřel úspěšný dvanáctý ročník Ještěrka Cup
Martin Petřík z Linde Material Handling.
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